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Hoja de férmulas: 29° parcial

Matematica

s [de=[atde = g

Fisica (esto es un ayudamemoria; usted debe saber cudndo vale cada férmula)
Hidrostatica e Hidrodinamica

" pagua = 1g/cm® = 1kg/L =1 x 10° kg/m?

latm = 1.013 x 10° Pa = 760 mmHg
1L =1dm?® =1 x10"2m?3. Es decir, 1000L = 1 m?3.

Conservacién del caudal: () = vA = constante

Hidrostatica: P, + pghy = P» + pgho

Bernoulli: P + pghy + 5pvi = Pa + pghs + £pv3
» = Pliquido 9 V:iesalojado

= P= Pcuerpo 4 ‘/cuerpo
Calorimetria

m lcal =4.18]

= Calores especificos y latentes:

e ¢ (agua) = 1lcal/g-°C =1cal/g-K=4.18]/g-°C
e ¢,(hielo) = 0.5cal/g-°C=2.09]/g-°C

e ¢ (vapor) = 0.5cal/g-°C=2.09]/g-°C

® L hiclo-agua = 80cal/g =334.4J/g

® Ly aguavapor = D40 cal/g = 2257.2J /g

» Q=mc, AT
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Gases y ler Principio de la Termodinamica
» PV =nRT, con R =0.082L - atm/(mol - K) = 8.31J/(mol - K)

» PV7 = cte

s AU=Q-W
s AU = ney AT
» W= [pdV
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